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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO CENTRO MULTIDISCILINAR PAU DOS 

FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL  DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dezesseis horas e doze utilizando a 1 

ferramenta Google Meet como está estabelecido pela ORIENTAÇÃO NORMATIVA 2 

UFERSA/GAB Nº 1/2020,  de 27 de abril de 2020, realizou-se a Terceira Reunião Extraordinária do 3 

Colegiado de Bacharelado Interdisciplinar em Tecnologia da Informação, sob a presidência do 4 

coordenador do curso, professor Reudismam Rolim de Sousa. Para tratar da seguinte pauta: 5 

Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre ata da 2° reunião extraordinária do colegiado do 6 

curso Bacharelado em Tecnologia da Informação. Segundo Ponto: Apreciação do resultado dos 7 

formulários de consulta aos discentes sobre disciplinas que desejam cursar e sobre disponibilidade 8 

em cursar o período suplementar excepcional.  Terceiro Ponto: Apreciação e deliberação sobre os 9 

processos das discentes Alana Gabrielly Pereira Pinheiro e Maria Adriana Ferreira da Silva sobre 10 

substituição da monografia por um artigo científico. Quarto ponto: Apreciação do calendário do 11 

semestre excepcional. Quinto ponto: Apreciação de cadastro de disciplinas como equivalentes. 12 

Estiveram presentes os seguintes docentes: Pedro Thiago Valério de Souza, Paulo Henrique das 13 

Chagas Silva, Samara Martins do Nascimento. O representante discente Oscar Pereira de 14 

Oliveira Neto. Constatado o Quorum, o presidente da reunião, professor Reudismam Rolim de 15 

Sousa saudou a todos e colocou em apreciação a pauta. Pauta aprovada por unanimidade. Primeiro 16 

ponto: Apreciação e deliberação sobre ata da 2° reunião extraordinária do colegiado do curso 17 

Bacharelado em Tecnologia da Informação. Ata aprovada por unanimidade com as alterações 18 

sugeridas pela chefia da coordenação do curso. Segundo Ponto: Apreciação do resultado dos 19 

formulários de consulta aos discentes sobre disciplinas que desejam cursar e sobre disponibilidade 20 

em cursar o período suplementar excepcional. O professor Reudismam Rolim de Sousa apresentou 21 

o resultado da consulta aos discentes. Elencou as disciplinas mais solicitadas. O professor Pedro 22 

Thiago Valério de Souza pontua que apesar da apreciação foi após o início do período suplementar 23 

excepcional 2020.3. Informa que apesar disso, essas informações poderão ser utilizadas 24 

posteriormente pois o MEC publicou uma Portaria nº544, de dezesseis de junho de dois mil e vinte 25 

autoriza a utilização de aulas remotas até o dia trinta e um de dezembro do corrente ano. O que 26 

possibilitaria a oferta de um outro período suplementar como o que está em andamento. A compilação 27 

do relatório está como anexo único a esta ata. Terceiro Ponto: Apreciação e deliberação sobre os 28 

processos das discentes Alana Gabrielly Pereira Pinheiro e Maria Adriana Ferreira da Silva sobre 29 

substituição da monografia por um artigo científico. O professor Reudismam Rolim de Sousa 30 

fundamentou os parâmetros legais para análise dos referidos processos. Resolução 31 

CONSEPE(UFERSA) nº 001/2013, de 14 de março de 2013 em seu Art. 3º parágrafo único O formato 32 

do TCC – caráter monográfico, relatório de estágio supervisionado, artigo científico ou memorial – 33 

será definido pelas diretrizes curriculares de cada curso. O PPC do BTI em seu item 5.1.4 o TCC 34 

pode ser realizado através de artigo científico publicado em revistas indexadas relacionadas a área de 35 

Tecnologia da Informação. Passa a apresentar os processos: a discente Alana Gabrielly Pereira 36 

Pinheiro publicou o artigo Um jogo sério para auxiliar pessoas com síndrome de down no 37 
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desenvolvimento da motricidade fina das mãos e a discente Maria Adriana Ferreira da Silva 38 

publicou o artigo Robot car: um carro robô controlado pelo movimento da face, ambos no Brazilian 39 

Journal of Development. Aprovado por unanimidade. Quarto ponto: Apreciação do calendário do 40 

semestre excepcional. O professor Reudismam Rolim de Sousa comentando sobre o calendário foi 41 

identificado uma divergência de datas entre o calendário divulgado pela PROGRAD para 42 

trancamento de componentes curriculares e o formulário disponibilizado para isso. Maria Jucione 43 

da Silva Nasser ficou responsável para entrar em contato com o responsável pela página para fazer 44 

a atualização. Não havendo mais nenhuma observação deu-se por encerrado o ponto. Quinto ponto: 45 

Apreciação de cadastro de disciplinas como equivalentes. O professor Reudismam Rolim de Sousa 46 

informou sobre a atualização das equivalências de componentes curriculares ofertados pelo BTI junto 47 

a outras ofertados em outros Campi da UFERSA. O professor Pedro Thiago Valério de Souza 48 

sugere que após o semestre suplementar excepcional se busque atualizar a Matriz de Equivalência do 49 

Curso de BTI, junto ao Núcleo Docente Estruturante do Curso. Por fim, nada mais tendo a tratar, o 50 

presidente da reunião, professor Reudismam Rolim de Sousa agradeceu o comparecimento de todos 51 

e encerrou a reunião. E eu, Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavrei a presente 52 

ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais 53 

representantes do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Tecnologia da Informação 54 

do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA. 55 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 56 

Reudismam Rolim de Sousa ________________________________________________________  57 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 58 

Pedro Thiago Valério de Souza _____________________________________________________  59 

Paulo Henrique das Chagas Silva ____________________________________________________  60 

Samara Martins do Nascimento _____________________________________________________  61 

Representação Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 62 

Oscar Pereira de Oliveira Neto  _____________________________________________________  63 

Secretária Executiva: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 64 

Maria Jucione da Silva Nasser ______________________________________________________  65 

Pau dos Ferros-RN, quarta-feira, dezenove de junho de dois mil e vinte (19/06/2020).xxxxxxxxxxxx 66 
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